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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Diogo 
Souza para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária 
do dia 08/09/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 121/2020 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa legislativa o Projeto de Lei Nº 
45/2020;  DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2020 – Homologa o Crédito 
Extraordinário aberto e incorporado ao orçamento do ano de 2020 em decorrência 
da situação de Calamidade Pública; Oficio GB Nº 122/2020 – Comunicação de 
abertura de Crédito Extraordinário; DO EXECUTIVO: Decreto Nº 69/2020 – Abre 
Crédito Extraordinário no valor de R$ 6.000,00 para custeio das ações de 
enfrentamento da emergência pública decorrente do Coronavírus (Covid-19) e da 
outras providências; Oficio GB Nº 123/2020 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa a Lei Municipal Nº 2.561/2020; DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Providências Nº 09/2020 – Autoria Bancada PP – Os Vereadores pedem que o 
Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras faça o 
ensaibramento e patrolamento da rua Pereira, e outras mais da localidade de 
Arroio Bonito, neste Município; DO LEGISLATIVO: Pedido de Providências Nº 
10/2020 – Autoria Vereador Marcio Ferrari – O Vereador que subscreve requer 
que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras faça a 
colocação de tubos as margens da Rua Eudócio Fernandes da Costa (antiga 
denominação Presidente Vargas, 231), Estrada de Cornélios, neste Município. 
Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Vereador Diogo Souza: Cumprimentou 
Senhor Presidente, Mesa Diretora, Colegas Vereadores, servidores da Casa e 
todos que assistem através da Radio Tom, iniciou falando sobre as convenções 
Municipais que aconteceram no final de semana que passou, onde no sábado 
aconteceram às convenções do MDB e PP e no domingo a convenção do Partido 
Republicano, em especial falou sobre a convenção do MDB, onde foram 
aprovados os nomes para concorreram a chapa majoritária e proporcional os 
candidatos Aluísio Teixeira para Prefeito e Osvaldo de Mattos Sobrinho para Vice-
Prefeito e mais 14 vereadores, sendo eles Cláudia, Cláudio, Diogo, Dirceu, 
Elizete, Fernando, Enilda, Lindonês, Lucas, Lucimara, Lucineide, Lelo, Pedrinho e 
Zé Rocha, finalizou falando sobre o selo que o Município de Terra de Areia 
recebeu do Tribunal de Justiça do RS, selo este de regularidade e 
responsabilidade no pagamento dos precatórios do Município de Terra de Areia, 
cumprindo assim todos os seus compromissos financeiros junto ao Tribunal de 
Justiça. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – 
Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas 
Vereadores, todos que assistem através da radio tom, iniciou falando sobre a 
convenção do Partido Progressista e nesta ocasião disse que o partido ainda não 
finalizou a sua convenção e não decidiu quem vai concorrer a chapa majoritária, 
disse que até a quarta feira já terão a definição, ressaltou que na convenção que  
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ocorreu alguns nomes já foram aprovados para concorrer a Vereador, sendo estes 
Crismone, Claudete, Julio, Maicon, Marcio, Milton, Patrícia, Tiago e Toninho, além 
desses outros nomes estão sendo analisados, citou que tiveram a presença do Sr. 
Dudu e agradeceu em nome dos Progressistas pela sua presença, em seguida 
falou sobre a reforma da Escola Laertsan, citando a pintura da escola, onde ficou 
com alguns problemas, solicitou para que a Secretaria de Educação fiscalize todo 
o serviço contratado de mão de obra, para que fique em conformidade com um 
serviço de qualidade, após comentou sobre a pintura no Pronto Atendimento 24h 
e também sobre as telhas que estavam sendo trocadas e com isso perguntou aos 
seus colegas Vereadores qual seria o motivo desta reforma, citou também o 
Pedido de Providência Nº 10/2020, que fala sobre a colocação de bueiros na Rua 
do Cornélios e explicou o motivo de seu pedido, parabenizou a Brigada Militar e 
todas as corporações que se realizaram a ação no banco Sicredi, neste momento 
o Vereador Claudio solicitou um aparte, onde falou o nome de todas as 
corporações envolvidas, voltando a palavra ao Vereador Marcio, onde comentou 
sobre o  assalto, dizendo que foi algo cinematográfico, onde os policiais chegaram 
com um bom aparato tecnológico para combater o crime, e com isso ressaltou a 
importância de bons investimentos na policia, exaltando assim esta classe de 
trabalho em nome da bancada do Progressistas. Não havendo mais nenhum Líder 
de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 43/2020. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DE LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 13/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, onde o 
Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra: Cumprimentou a todos e 
disse que esta indicação visa tratar de um assunto que tem muita necessidade 
nos dias atuais, onde essas ruas possuem um transito de veículos durante o dia e 
com isso é possível adotar outro estilo de transito para que isso seja solucionado, 
finalizou pedindo a aprovação de todos, ainda em discussão o Vereador Diogo 
Souza fez o uso da palavra: Disse que a indicação levantada pela bancada do 
Progressista é uma indicação interessante, pois o transito nessas ruas esta bem 
complicado, disse que acredita que a bancada do MDB é favorável a indicação e 
com isso sugeriu que antes de fazer o projeto de lei, fazer uma audiência publica 
para expor o estudo antes de o projeto vir para esta casa, ainda em discussão o 
Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra: Cumprimentou a todos e disse 
que concorda que é preciso dialogar com o comercio  e citou alguns problemas 
que acontecem na rua do correio, na rua do Banrisul e na rua que vai em direção 
ao pronto atendimento 24h, disse que sabe que essa audiência deve ser feita para 
que cada um possa colocar a sua opinião, citou um problema junto ao retorno da 
rodoviária e da praça do centro, disse que esta indicação tem por objetivo 
solucionar o transito no centro do Município, e não havendo mais quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo 
nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Lucas Justin 
Vieira – MDB; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; Elizandro Pereira – PP. Não 
havendo nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 21 de Setembro de 2020. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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